

Kampányindító Nagyváradon: tizenkét megye, hét megyei lista, közel kétezer tanácsos- és nyolcvan polgármesterjelölt

2016. 5. 9.

Kampányindított tartott az Erdélyi Magyar Néppárt szombat délután a nagyváradai Állami Filharmónia termében. A rendezvényen Szilágyi Zsolt, a Néppárt elnöke elmondta: pártja tizenkét megyében, hét megyei listát, közel kétezer tanácsos- és nyolcvan polgármester-jelöltet indít a június 5-i helyhatósági választáson.



„A politikát az emberek szolgálatába kell állítani, és olyan politikusokra van szükségünk, akik a közpénzekre eszközként tekintenek, nem zsákmányként” – mondta beszédében Szilágyi Zsolt. A politikus hozzátette: nem csak az RMDSZ, de a Magyar Polgári Párt is korrupt módon gondolkodik a közpénzekről, s ezzel a hozzáállással szemben kíván a Néppárt egy alternatívát nyújtani. Szilágyi a néppártos jelöltekért RMDSZ-es zaklatások és fenyegetések kapcsán kijelentette: míg régen az erdélyi magyarok a román államhatalomtól kellett féljenek, mára már eljutottunk oda, hogy a magyar előljárók félemlítik meg a polgárokat.

Zatykó Gyula nagyváradai polgármesterjelölt elmondta: arra törekednek, hogy Nagyváradnak ne csak olyan múltja legyen, melyre minden helybéli büszke lehet, hanem élhető jövőképe is. „Biztos megélhetést, nyugalmat, méltóságteljes magyar jelenlétet a város vezetésében, tiszta, egészséges környezetet szeretnénk. Egy olyan városban szeretnénk élni, ahol tudjuk: adóink jó kezekbe kerülnek, nem herdálják el fölösleges beruházásokra, hanem tisztességesen használják fel a lakosság érdekében. Nem háttérmegegyezéseket kell kötni, a közösség tudta nélkül, hanem tisztességes, a választópolgárokkal nyílt viszonyban lévő képviseletet kell kialakítani” – mondta a

Néppárt nagyváradai polgármesterjelöltje.



Toró T. Tibor, a párt alelnöke felszólalásában elmondta: a Néppárt tagjain és vezetőin múlik, hogy tudnak-e a nemzeti politizálás bástyája lenni. „Nem csak Erdély de az egész Kárpát-medencei nemzetpolitika múlik rajtunk, mert mi kell bizonyítsuk azt, hogy életképes egy Erdély központú nemzetpolitika” – fogalmazott a politikus.

A kampányindítón felszólalt Zakariás Zoltán, a Néppárt alelnöke is, aki beszédében kihangsúlyozta: erős önkormányzatokra van szükség, melyek helyszínei kell legyenek a magyar érdekérvényesítésnek.

Csomortányi István, a Néppárt Bihar megyei elnöke, a párt megyei listájának vezetője emlékeztetett: Nagyváradon 30 ezerrel kevesebb magyar él, mint 1990-ben, s ennek egyik oka az, hogy a helybeliek otthonérzete csökkent, a kivándorlás pedig egyre nagyobb méreteket ölt. Mint állította, csak Nagyváradon 4,3 millió euró kenőpénzt fogadtak el a magyarság választott vezetői, és ezek csak azok az összegek, amiket bizonyítani lehet. Csomortányi István kijelentette, hogy a huszárlaktanyák lebontásával járó telek-, és ingatlanspekuláció, illetve a szemétszállítási ügylet egyenként hatszáz ezer eurónyi kenőpénzzel gazdagította a korrump vezetőket, a hőerőmű szénvásárlási panamája nyomán pedig 3,4 millió euró haszonra tettek szert. A politikus végezetül bejelentette, hogy megkapta a büntetést a helyi rendőrségtől amiért a városháza épületére magyar és román nyelvű utcanévtáblákat helyeztek el. Ezért pénteken este hat órakor flash mobot szerveznek a városközpontban. „Élő láncsal körbe álljuk a városházát, hogy az egész világ megtudja, hogy a városban nem lehet használni a magyar nyelvet” – fogalmazott Csomortányi.